
  

                                      MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V RUŽOMBERKU                

  

 

 Mesto Ružomberok, Námestie A. Hlinku 1098/1, 034 01 Ružomberok, Tel.: +421 44 431 44 22 
www.ruzomberok.sk, ruzomberok@ruzomberok.sk, IČO: 00315737, DIČ: 2021339265   

 

 
 

 
 
A. Materiál:  
Bod rokovania Vyhodnotenie činnosti Nízkoprahového denného 

centra pre deti a rodinu v školskom roku 2020/2021 
Na prerokovanie MsZ dňa 03.11.2021 

Predložené členom MsZ dňa 27.10.2021 

Predkladateľ Ing. Dagmar Majeríková, 
ved. odd. sociálnych služieb a zdravotníctva  

Spravodajca Ing. Dagmar Majeríková, ved. odd. sociálnych služieb a zdrav. 

Na základe Plánu rokovaní MsR a MsZ na 2. polrok 2021.                                            

Prizvaný - 

Stanovisko komisií Komisia starostlivosti o občanov dňa 6.10.2021 berie na vedomie 
– hlasovanie 07 / 0 / 0 
Mestská rada odporúča mestskému zastupiteľstvu zobrať na 
vedomie – hlasovanie  5 / 0 / 0 

Zoznam príloh Príloha č.1 PREROD 2020-2021  

 

B. Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku: 
 

I. berie na vedomie predloženú správu „Vyhodnotenie činnosti Nízkoprahového denného 
centra pre deti a rodinu v školskom roku 2020/2021 
                    

C. Dôvodová správa  
 

Dôvodová správa  
Nízkoprahové denné centrum pre deti a rodinu RK-PREROD,  má od minulého roka oficiálne svoje 

sídlo v Základnej škole na Sladkovičovej ulici č.10.  

Ako sociálna služba krízovej intervencie  poskytuje starostlivosť deťom, mládeži a ich rodinám, pri 

riešení problémov, v zmysle § 28 zákona 448/200/ Z. z. v znení nesk. predpisov.  

V zariadení sa poskytuje: 

- sociálne poradenstvo (základné aj špecializované) 

- pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov 

Ma  
Špecializované sociálne poradenstvo: 

- je zamerané na zistenie príčin vzniku, charakteru a rozsahu problémov dieťaťa, rodiny 

a poskytnutie konkrétnej odbornej pomoci.  

- tento druh činnosti sa uskutočňuje na základe informovaného súhlasu podpísaného 

zákonným zástupcom dieťaťa. 

 

Činnosť sa vykonáva pravidelne v zariadení ale i na školách: 
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- ambulantnou formou –  individuálne a skupinovo na báze poradenskej komunity pre 

deti a mládež s problémami v sociálnom správaní a poruchami správania a inými 

problémami, pričom sa systematicky využívajú skupinové techniky, skupinový 

rozhovor, skupinová dynamika, skupinové učenie, metódy sociálneho tréningu. 

- terénnou formou prostredníctvom terénnych programov a preventívnych programov 

na školách ale od mája 2021 aj na vybraných uliciach (lokalitách) mesta – Roveň, 

Klačno, Silbigera a Textilná) 

  

 

Nízkoprahové denné centrum pre deti a rodinu  vytvára  podmienky na: 

 

záujmovú činnosť deti a mládeže (zmysluplné trávenie voľného času ), pričom sa klient môže 

slobodne rozhodnúť pre činnosť a môže sám prispieť svojim nápadom k rozšíreniu činnosti klubu, 

nie je povinný preukazovať svoju totožnosť. 

Dochádzka je dobrovoľná a poskytované služby sú bezplatné.  

Finančná spoluúčasť je možná výnimočne pri niektorých aktivitách (tábory, pobyty), klient a rodičia 

sú o nej vopred informovaní a záleží len na ich rozhodnutí, či sa akcie zúčastní. 

 

službu, ktorá  je poskytovaná klientom bez rozdielu farby pleti, národnosti, soc. postavenia. 

 

Zariadenie je financované z rozpočtu mesta ale tiež si získava finančné prostriedky z rôznych 

grantov. Napriek nezvyčajnej situácie okolo pandémie Covid 19 v tom školskom roku získali na 

činnosť NDC grand od: 

Nadácie Wolkswagen vo výške 1 000 € na vianočné darčeky pre deti zapojené do projektu pod 

názvom „auto očami detí“ a  

Nadácie Slovenskej sporiteľne vo výške 9 500 € za projekt pod názvom „ontheway – prerod 

kára, nádej dáva“ .  

 

Vďaka tejto finančnej pomoci sa nám podarilo zriadiť a zaregistrovať novú sociálnu službu 

„mobilný nízkoprah“ – t.z. že sme dostali nízkoprahovú sociálnu službu bližšie ku klientom – na 

sídliska - Roveň, Klačno, a do  problemových ulíc nášho mesta Ul. Ž.Silbigera a Textilná) 

 

Túto prácu v súčasnosti vykonávajú 2 zamestnanci 

 – špeciálny pedagóg – etopéd PhDr. Jaroslav Rakučák,DiS. PhD;   

a sociálny pracovník Mgr. Dušan Schnierer. 

 
 


